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Συγκινεί ο Προκόπης Αγαθοκλέους: Καλεί σε 
προσευχή για τον μικρό Λουκά και τον αδερφό 
του
/ Επικαιρότητα

Μια βαθιά ανθρώπινη ιστορία μοιράστηκε ο ηθοποιός Προκόπης 
Αγαθοκλέους, γνωστός στο ευρύ κοινό από την ερμηνεία του στον 
πρωταγωνιστικό ρόλο του Αγίου Παϊσίου στη δημοφιλή τηλεοπτική σειρά 
«Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό». Με ανάρτησή του στα 
κοινωνικά δίκτυα αποκάλυψε τη γνωριμία του με τον μικρό Λουκά, ένα 
9χρονο παιδί που δίνει μαζί με τον αδελφό του, Γιώργο, τη δική του μάχη 
με την οξεία λεμφοβλαστική λευχαιμία.
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Ο Λουκάς είναι ένα πραγματικά πολύ ξεχωριστό παιδί. Βαθιά αφοσιωμένος στη 
θρησκεία, ονειρεύεται να γίνει ιερέας. Το μέρος που τον ηρεμεί είναι η εκκλησία, 
την οποία φυσικά και επισκέπτεται συχνά. Ευχήθηκε να συναντήσει από κοντά τον 
ηθοποιό που υποδύεται τον Άγιο Παΐσιο, στη σειρά «Άγιος Παΐσιος – Από τα 
Φάρασα στον ουρανό», καθώς τον θαυμάζει και νιώθει μία ταύτιση μαζί του.
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Όπως έκανε γνωστό ο ηθοποιός, πριν από λίγους μήνες επικοινώνησε μαζί του το 
Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος), ενημερώνοντάς τον πως η επιθυμία του 
μικρού Λουκά ήταν να τον γνωρίσει από κοντά. Ο Προκόπης Αγαθοκλέους 
περιέγραψε με ιδιαίτερη συγκίνηση την τιμή που ένιωσε αλλά και τη σχέση που 
αναπτύχθηκε έκτοτε.



Η ομάδα του Make-A-Wish φρόντισε ώστε ο ηθοποιός να έρθει άμεσα σε επαφή με 
την οικογένεια του παιδιού, με αποτέλεσμα, όπως ανέφερε ο ίδιος, να 
δημιουργηθεί «μια από τις ομορφότερες γνωριμίες» και «μια από τις 
ουσιαστικότερες φιλίες» της ζωής του. Η κορύφωση αυτής της σχέσης ήταν η 
συνάντηση που πραγματοποιήθηκε τον περασμένο μήνα στην Αθήνα, σε μια 
εκδήλωση γεμάτη αγκαλιές, δώρα και αγάπη, οργανωμένη από τις εθελόντριες και 
τους εθελοντές του οργανισμού.

Ο Λουκάς και ο αδελφός του ζουν με την οικογένειά τους στην Καστοριά. Ο 
μικρός, όπως ανέφερε ο Προκόπης Αγαθοκλέους, αγαπά πολύ τον Χριστό και 



ονειρεύεται μεγαλώνοντας να γίνει ιερέας. Ο ηθοποιός εξέφρασε τα αισθήματα 
αγάπης προς τον νέο του φίλο απευθύνοντας λόγια γεμάτα τρυφερότητα: «Λουκά 
μου, μικρέ πολύτιμε φίλε, σ’ αγαπώ πολύ και θέλω να το φωνάξω να ακουστεί μέχρι 
την Καστοριά!»

Κλείνοντας την ανάρτησή του, ο ηθοποιός κάλεσε τον κόσμο να συμπεριλάβει τον 
Λουκά, τον Γιώργο και την οικογένειά τους στις προσευχές του, ενώ υπογράμμισε 
την ανάγκη να ανοίξουμε διάπλατα τις αγκαλιές μας σε όσους έχουν ανάγκη.



Η συγκινητική ανάρτηση του Προκόπη Αγαθοκλέους αναδεικνύει για ακόμη μία 
φορά τη δύναμη των μικρών πράξεων αγάπης, όπως μια ανθρώπινη συνάντηση που 
προσφέρει χαρά και ελπίδα σε ένα παιδί που πάσχει από σοβαρή ασθένεια.

Αναλυτικά το μήνυμα του Προκόπη Αγαθοκλέους:

«Πριν από μερικούς μήνες επικοινώνησαν μαζί μου από το @makeawish.greece για 
να μου πουν πως ήταν επιθυμία του μικρού Λουκά να με συναντήσει.
Τόση η τιμή!
Η σπουδαία ομάδα με το υπερπολύτιμο έργο της @makeawish.greece με έφερε 
αμέσως σε επικοινωνία με την οικογένεια του Λουκά και από τότε άρχισε μια από 
τις ομορφότερες γνωριμίες, από τις ουσιαστικότερες φιλίες που έχω συνάψει, με 



αποκορύφωμα την συνάντηση μας στην Αθήνα τον περασμένο μήνα σε μια μαγική 
συνάντηση που εθελόντριες και εθελοντές της @makeawish.greece οργάνωσαν σε 
ένα πανέμορφο μέρος ανταλλάζοντας δώρα, αγκαλιές, φιλιά, αγάπη.
Ο Λουκάς και ο αδερφός του Γιώργος πάσχουν από οξεία λεμφοβλαστική λευχαιμία 
και δίνουν με την οικογένεια τους έναν τεράστιο αγώνα, τον πολυτιμότερο αγώνα 
που μπορεί να δώσει κανείς.
Ας τους βάλουμε στις προσευχές μας και ας ανοίξουμε διάπλατα την αγκαλιά μας 
στους συνανθρώπους μας που την χρειάζονται.
Ο Λουκάς, ζει με την υπέροχη οικογένεια του στην όμορφη Καστοριά, αγαπάει πολύ 
τον Χριστό και θέλει όταν μεγαλώσει να γίνει ιερέας.
Λουκά μου, μικρέ πολύτιμε μου φίλε, σ’ αγαπώ πολύ και θέλω να το φωνάξω να 
ακουστεί μέχρι την Καστοριά!
Σ’ ευχαριστώ για την τιμή παντοτινέ μου φίλε!»

Για το πώς πέρασε στη συνάντηση με τον Προκόπη Αγαθοκλέους, ο ίδιος 
ο μικρός Λουκάς αναφέρει:

«Ήταν όλα υπέροχα! Η καλύτερη νεράιδά μου, η Κατερίνα, μου εκπλήρωσε την 
αγαπημένη μου ευχή να γνωρίσω τον Προκόπη της καρδιάς μου. Θέλω ολόκληρο 
τετράδιο για να γράψω το πόσο υπέροχα ήτανε όλα! Τα κορίτσια μου, οι νεράιδες 
Μαρία, Μόσχα, Γωγώ, Θεοδώρα – όλες κούκλες και υπέροχες. Το σημαντικότερο 
ήταν ότι ένιωσα πως πήγα να δω την οικογένειά μου. Ήμασταν όλοι δεμένοι 
μεταξύ μας, λες και τούς ήξερα χρόνια. Αδερφούλες δεν έχω, αλλά όταν τις 
γνώρισα από κοντά, ένιωσα ότι είμαι στο σπίτι μου και παίζω μαζί τους. Μου 
άνοιξαν την αγκαλιά τους. Πραγματικά, δεν ήθελα να τελειώσει ποτέ η ευχή μου, 
τις αγαπώ πολύ και σίγουρα θα πάω ξανά να τις δω να βρεθώ ξανά με την 



οικογένειά μου!

Αγαπημένη μου νεράιδα, εκτός το ότι σε αγαπώ πολύ και το ξέρεις, εκτός το ότι 
μου εκπλήρωσες το όνειρο μου να δω τον αξιοθαύμαστο Προκόπη, είμαστε πλέον 
μια οικογένεια. Λατρεμένη μου νεράιδα έχω τόσα πολλά να σου γράψω που δεν μου 
φτάνουν τετράδια πολλά. Να συνεχίσεις να κάνεις τα παιδιά ευτυχισμένα όπως 
έκανες και εμένα!»




